
Ressort: Auto/Motor

Umfrage: Viele Pkw-Fahrer haben bereits Warnwesten in ihrem Auto

Baierbrunn, 30.06.2014, 10:49 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage haben viele Autofahrer in Deutschland eine Warnweste in ihrem Fahrzeug, für die es ab Dienstag eine
Mitführungspflicht gibt. Die repräsentative Umfrage im Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" hat ergeben, dass
79,9 Prozent in ihrem Auto bereits mindestens eine reflektierende Sicherheitsweste deponiert haben. 

20,1 Prozent gaben an, noch keine Sicherheitsweste in ihrem Auto hinterlegt zu haben. Wer ab dem 1. Juli keine Warnweste im Auto
hat, dem kann ein Bußgeld in Höhe von 15 Euro auferlegt werden. Personen, die an einem Unfallort keine Sicherheitsweste tragen,
riskieren sogar ihren Versicherungsschutz.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-37029/umfrage-viele-pkw-fahrer-haben-bereits-warnwesten-in-ihrem-auto.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-37029/umfrage-viele-pkw-fahrer-haben-bereits-warnwesten-in-ihrem-auto.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

